Відрізок. Промінь. Ламана. Кут.

Варіант 1
1°. Накресліть ламану ABCDE так, що АВ = 30 мм, ВС = 2 см 4 мм, CD = 19 мм, DE = 5 см. Знайдіть довжину ламаної. Порівняйте її з довжиною відрізка АЕ, попередньо вимірявши його.

2°. Запишіть координати точок, зображених на рисуніку.
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3°. Накресліть координатний (числовий) промінь, узявши за оди​ничний відрізок довжину однієї клітинки зошита. Позначте на цьому промені точки М(5), К(3), N(14), Е(9), А(12), С(7), Р(0).

4. Запишіть натуральні числа, що лежать на числовому промені між числами 1117 і 1121.

5. Побудуй кут АОС, міра якого дорівнює 80
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. Знайди міри кутів АОК і КОС, якщо ОК – бісектриса.

6. На шкалі між сусідніми числами 10 і 25 є два штрихи. Знайти ціну поділки цієї шкали.

a) 1;    

b) 2;

c) 5;

d) 1.

7*. На відрізку MN узято дві точки С і D так, що точка С лежить між точками N і D. Знайдіть довжину відрізка MN, якщо дов​жина відрізка DC дорівнює 2 см, DN — 6 см, МС — 5 см.

Варіант 2
1°. Накресліть ламану PQRST так, що PQ = 43 мм, QR = 12 мм, RS = 1 см 8 мм, ST = 4 см. Знайдіть довжину ламаної. Порів​няйте її з довжиноювідрізкаРТ, попередньо вимірявши його.

2°. Запишіть координати точок, зображених на рисунку.
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3°. Накресліть координатний (числовий) промінь, узявши за оди​ничний відрізок довжину однієї клітинки зошита. Позначте на цьому промені точки А(8), М(13), S(l), Q(4), F(15), R(5), B(0).

4. Запишіть натуральні числа, що лежать на числовому промені між числами 1999 і 2002.

5. Побудуй кут МОН, міра якого дорівнює 100
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. Знайди міри кутів МОВ і ВОН, якщо ОВ – бісектриса.

6. На шкалі між сусідніми числами 10 і 30 є чотири штрихи. Знайти ціну поділки цієї шкали.

а) 10;    

б) 2;

в) 5;

г) 1.


7*. На відрізку AD взято дві точки СІВ, причому точка С ле​жить між точками А і В. Знайдіть довжину відрізка AD, якщо довжина відрізка АС дорівнює 15 см, довжина відрізка СВ на 8 см більша, ніж довжина відрізка АС, а довжина відріз​ка BD у 2 рази більша, ніж довжина АВ.
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